

## **Dodatok č. 4/2022**

### **ku Kolektívnej zmluve na rok 2019 až 2024**

uzatvorenej dňa 05.03.2019 medzi zmluvnými stranami: Základná škola s materskou školou Babín , Babín č. 37, zastúpená PaedDr. Annou Kurčinovou, riaditeľkou školy a Základná odborová organizácia pri Základnej škole s materskou školou Babín Babín č. 37. Deň podpísania kolektívnej zmluvy: 05.03.2019.

Zmluvné strany sa dohodli na Dodatku č. 4/2022 v Časti IV. a doplnení Čl. 35 Kolektívnej zmluvy na rok 2019 až 2024 v časti:

**ČERPANIE SOCIÁLNEHO FONDU NA:**

**B/ Exkurzno-vzdelávacie zájazdy,  
ktorý znie:**

Zo sociálneho fondu sa budú hradiť náklady exkurzno-vzdelávacích zájazdov v tuzemsku i v zahraničí zamerané na školenie a vzdelávanie zamestnancov, a to:  
Jednodňové 50 eur na osobu, dvojdňové 100 eur na osobu, trojdňové 150eur na osobu.

Doprava na exkurzno-vzdelávacie zájazdy bude v plnej výške hrazená pri účasti najmenej 50% všetkých zamestnancov, pri nižšom počte účasti zamestnancov je doprava hrazená pomernou časťou rovnajúcou sa percentuálnej účasti zamestnancov (napr., v prípade, že sa exkurzno-poznávacieho zájazdu zúčastní 30% zamestnancov, doprava sa uhradí vo výške 30% nákladov na dopravu a pod.),

**F/ Kultúrna, spoločenská a vzdelávacia činnosť,  
ktorý znie:**

Zo sociálneho fondu sa poskytne príspevok na spoločné občerstvenie 4-krát do roka v celkovej sume 80 eur/osoba pri príležitosti Dňa učiteľov, Slávnostný začiatok školského roka, Slávnostné ukončenie školského roka, Vianočná kapustnica.

Divadlo, koncert ,filmové predstavenie 1-krát ročne v sume 25 eur/ osoba vstupenky + cestovné v plnej sume, ak sa podujatia zúčastní nadpolovičná väčšina zamestnancov, pri nižšom počte účasti zamestnancov je doprava hrazená pomernou časťou rovnajúcou sa

percentuálnej účasti zamestnancov (napr., v prípade, že sa exkurzno-poznávacieho zájazdu zúčastní 30% zamestnancov, doprava sa uhradí vo výške 30% nákladov na dopravu a pod.),

Ostatné časti KZ ostávajú nezmenené.

Tento dodatok č. 4 ku KZ je vyhotovený v 4 rovnopisoch rovnopisoch. Každá zo zmluvných strán obdrží dva rovnopisy.

Dodatok č. 4 ku KZ nadobúda platnosť dňom jeho podpísania oprávnenými zástupcami Zmluvných strán a je účinná dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.

Zmluvné strany vyhlasujú, že sú oprávnené tento Dodatok č. 4 ku KZ uzatvoriť, uzatvárajú ho na základe skutočnej, slobodnej a vážnej vôle, s jeho zmenami sa vopred riadne oboznámili, zhodne mu porozumeli, nemajú voči jeho forme a obsahu žiadne výhrady, čo potvrdzujú svojimi podpismi.

V Babíne      Dňa: 12.12.2022

PaedDr. Anna Kurčinová  
Riaditeľka školy

Mgr. Viera Trabalíková  
predseda ZO /ZO